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1. (2w) EZetdote av ot napaxdte npotdoeic eivar adnOeic ¥ Ppeudeic (wtioloyrote
TAfpWS TNV andvnoy| oug).

(a) 'Ectww f: [a,b] — R xoikn cuvdptnon pe f(a) = f(b). Térte, f(z) > f(a) yia xdde
x € [a,b].
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(B) H oepd > - ouyxAiver oe mparypatixd aprdpd.
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2. (1.5w) E&etdote (pe artiohbynon) av ouyxhiver ¥ anoxhiver xde wo and Tic oelpée

o0 o0 TL
Z n — 1 ol Z o) yioe Tig Otdpopeg Tiég Tou a > 0.
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3. (1.5) Aidovta ouvapthoec f,g,p : (a,b) — Rye f, g 600 gopéc napaywylowes, dote
yia x&de = € (a,b) va oybouy ot oyéoeic () + p(x) f(x) = 0 xaw ¢"(x) + p(x)g(x) = 0.
(1) Aeite 61 n owvdptnon w(z) = f(x)g(x) — f(x)g'(z) etvar otadepy.
() Av emmhéov w # 0 xon vndpyouy x1,x2 € (a,b) ye x1 < xg wote f(x1) = f(z2) =0,
deilte 6t undpyer € € [z, x2) wote g(§) = 0.  [Tnddeln: Av oy, Vewpeiote v
f(x)
h(x) = —=.
) g(x) |
T, ov T 75%
4. (1.5W) Anodeilte nhipwe bt 1 ouvdptnon f : [0,1] — R pe f(z) =
_ 1
T, av r =3
elvon ohoxAnpotuy.

5. (1.5w) Eoww f:[0,1] — R ouvveyhc ouvdpon ue f(x) > 0 yio xdde x € [0, 1] xon
f(%) > 0. Anobdeifte Tihpwg 6
1
/ f(x)dx > 0.
0

6. (1) Trohoyiote to abpIo TA OAOXANEWUATA

/ < dx X x toéepr d
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7. (1.5u) Eotww f:[a,b] = R o*uvz—:xng xon F(x) = [ f(t)dt v 2 € [a,b].
(o) Anodei&te mhipwe ot F elvan napaymylolpn xou F'(z) = f(x) v x&de z € [a, b].
(B) Av G : [a, b] — R eivar mopaywyiown cuvdptnon xa G'(x) = f(x) yiaxdde = € [a, b]
oetgte 6t undpyet ¢ € R wote G = F +c.
8. (1.5w) Eotw f: (0,+00) — R napaywyiowun ouvdptnorn dote f(zy) = f(z) + f(y)
yia xdde x,y > 0 xou f/(1) = 1. Anodeilte mhipwc 6t 7 f ebvon yvnolwe adfouca xar exnt
wou R.

Mrogeite va ypddete doa Vépata Véhete. ‘Omotog ouyxevipwoer cuvolxr Baduoroyio
mdvw ano 10, Baduoroyeiton ye 10. Enpeidote toug apidpolc Twv VeUdTonY O AnavTHoUTE
(BdZovtac oe xhxho tov aviiototyo aprdud). Mall pe 1o ypantd cug va mopadidete xon to
veyaTa.

Kol emtuyio!



